УПРАВЛЕНИЕ  ОБРАЗОВАНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ ЕРШОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З
От  18.01.12









№ 30
Об итогах проведения муниципального 

конкурса творческих проектов 

«Мир вокруг меня» для учащихся 5-9 классов 

ОУ Ершовского района Саратовской области

В соответствии с планом работы управления образования администрации Ершовского муниципального района 06.12.2011 г. состоялся

муниципальный конкурс творческих проектов «Мир вокруг меня» для учащихся 5 – 9  классов ОУ Ершовского района Саратовской области. 
В конкурсе приняли участие 72 обучающихся ОУ района. Всего на конкурс было представлено 38 творческих проектов. 
Конкурс проводился в 2 этапа: очный и заочный. По итогам проведения заочного этапа конкурса 20 проектов обучающихся были допущены к участию в очном этапе конкурса. По итогам проведения очного этапа конкурса (защиты проектов) были выявлены победители и призеры. Участники заочного этапа конкурса, не допущенные к защите проектов, были отмечены сертификатами участия.
На основании вышеизложенного приказываю:
1. Утвердить список победителей и призеров  муниципального конкурса творческих проектов «Мир вокруг меня» для учащихся 5 – 9 классов ОУ Ершовского района Саратовской области. (Приложение №1)

2. Руководителям ОУ предусмотреть возможность  поощрения педагогов, подготовивших победителей и призеров конкурса.

4. Контроль за исполнением приказа возложить на заведующую ИМЦ Хахулину А.Н.

Начальник управления образования


А.М. Монченко

Приложение №1 

к приказу №    от    
Результаты муниципального конкурса «Мир вокруг меня»

Направление: «Деревообработка»
I место – Дудаков Игорь, Шутарев Дмитрий, ученики 6,7 классов МОУ «СОШ с. Орлов-Гай Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Елочные игрушки», руководитель – Никуленок В.В.) 

II место – Шенин Сергей, Искужин Арман, ученик 7 класса МОУ «СОШ с. Орлов-Гай Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Шкатулка», руководитель – Никуленок В.В.) 

III место – Афанасьев Илья, Синячкин Никита, ученики 6 класса МОУ «ООШ с. Чугунка Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Подсвечник», руководитель – Иванов А.И.) 

Направление: «Художественные ремёсла»

Возрастная категория -  5-6 классы:
I место – Крысанова Светлана, Соловьева Елена, ученицы 6 класса МОУ «СОШ п. Новосельский Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Окно в природу», руководитель – Крысанова Л.А.) 

II место – Кисилева Юлия, Латышев Алексей, ученики 6 класса МОУ «ООШ с. Чугунка Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Цветущая сакура», руководитель – Азрапкина Т.В.) 

III место – Абулхаирова Алина, ученица 5 класса МОУ «СОШ с. Дмитриевка Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Корзина с цветами», руководитель – Абулхаирова К.Г.) 

Возрастная категория -  7-8 классы:
I место – Фролова Алена, ученица 7 «В» класса МОУ «СОШ № 2 г. Ершова Саратовской области» (творческий проект «Пасечник», руководитель – Лазарева Н.В.) 

II место – Грибанова Анна, ученица 7 класса МОУ «СОШ № 3 г. Ершова Саратовской области» (творческий проект «Сувениры-изюминки «Пасхальные яйца», руководитель – Карабут М.В.) 

III место – Романова Валерия, ученица 8 класса МОУ «СОШ № 3 г. Ершова Саратовской области» (творческий проект «Розы», руководитель – Карабут М.В.) 

III место – Синельникова Марина, ученица 7 класса МОУ «СОШ п. Учебный Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Дикая роза», руководитель – Минева Т.Б.) 

III место – Харина Анастасия, ученица 7 класса МОУ «СОШ п. Новосельский Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Веселые куклы», руководитель – Крысанова Л.А.) 

III место – Бондаренко Юлия, ученица 7 класса МОУ «СОШ п. Учебный Ершовского района Саратовской области» (руководитель – Минеева Т.Б.) 

III место – Камышанская Анастасия, Курникова Людмила, Казина Татьяна, ученицы 7 класса МОУ «СОШ № 4 г. Ершова Саратовской области» (творческий проект «Очумелые ручки», руководитель – Рамазанова А.Р.) 

Направление: «Резервы»

Возрастная категория -  5-6 классы:
I место – Каймулина Анастасия, ученица 6 класса МОУ «СОШ с. Перекопное Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Подставка под телефон «Туфелька», руководитель – Панкратова О.А.) 

II место – Мухамбетова Алена, Малахова Галина, Иликбаева Юлия, Илеуп Алина, ученицы 6 класса МОУ «СОШ п. Кушумский Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Эксклюзивное зеркало для комнаты девушки», руководитель – Печенова Н.В.) 

Возрастная категория -  7-8 классы:
I место – Грициенко Ирина, ученица 8 класса МОУ «СОШ с. Орлов-Гай Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Счастливые часы», руководитель – Леонова С.В.) 

II место – Муршудова Умджахан, Алхасова Дилшад, Микаилова Пунхане, ученицы 7 «А» класса МОУ «СОШ № 4 г. Ершова Саратовской области» (творческий проект «Красота в наших руках», руководитель – Рамазанова А.Р.) 

Номинации:

Номинация «Художественное творчество»

Смайлова Екатерина, Кундрау Жанна, ученицы 9 класса МОУ ««СОШ № 2 г. Ершова Саратовской области» (творческий проект «Фантазия на стекле», руководитель – Лазарева Н.В.)

Номинация «Оригинальность и мастерство выполнения»
Рахматуллина Лидия, ученица 8 «А» класса МОУ «СОШ № 2 г. Ершова Саратовской области» (творческий проект «На лугу», руководитель – Лазарева Н.В.)

Номинация «Оригинальность выполнения»

Мирзаева Гюлизар, ученица 8 класса МОУ «СОШ с. Орлов-Гай Ершовского района Саратовской области» (творческий проект «Денежное дерево», руководитель – Леонова С.В.)

